VAJESTIC

RS 138WI

Radio Sveglia FM con doppio allarme e anello luminoso RGB con 5 effetti

luce ambientale
Porta di ricarica USB e base di ricarica Wireless per smartphone

%
Manuale di istruzioni
New MAJESTIC SpA
Via Rossi Martini, 41
26013 Crema (CR) - ltalia
www.newmajestic.com
MADE IN CHINA [ ]

Per scaricare il manuale d'istruzioni inquadra il QR code:

To download the instruction manual frame QR code:

Um die Bedienungsanleitung herunterzuladen, scannen Sie den QR-Code:
Pour télécharger le manuel d'instructions, scannez le code QR :

Para descargar el manual de instrucciones, escanee el cédigo QR:




Avvertenze di sicurezza
Per un utilizzo sicuro e per ottenere le massime prestazioni, si raccomanda di

leggere attentamente il seguente manuale d’istruzioni.

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, NON
SMONTARE QUESTO APPARECCHIO. NON CI SONO PARTI RIPARABILI
DALL'UTENTE. PER LE RIPARAZIONI RIVOLGERSI A PERSONALE
TECNICO QUALIFICATO.

Al fine di evitare scosse elettriche o incendi, non esporre I'apparecchio alla
pioggia e all'umidita.

n Questo simbolo avverte l'utente di leggere accuratamente il
manuale d’'uso prima di utilizzare I'apparecchio.

NOTE IMPORTANTI

e L'utilizzo deve essere consentito solo a persone maggiorenni e
responsabili, adeguatamente istruite sui danni derivanti da un uso non
corretto.

e Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni se sorvegliati o se hanno ricevuto istruzioni sull'uso
dell'apparecchio in sicurezza e se ne comprendono i pericoli. Le
operazioni di pulizia e manutenzione da parte dell'utente non devono
essere effettuate da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Tenere l'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore agli 8 anni.

e Gli apparecchi possono essere utilizzati da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza se
sorvegliate o se hanno ricevuto istruzioni sulluso sicuro
dell'apparecchio e ne comprendono i pericoli.

e | bambini non devono usare I'apparecchio come un giocattolo.



Non permettere che l'apparecchio venga utilizzato da bambini o
persone disabili senza sorveglianza.

Tenere lontano dagli animali domestici.

Non utilizzare mai I'apparecchio in luoghi dove il cavo, la spina e il
prodotto stesso possono entrare in contatto con acqua o superfici
bagnate. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto, in quanto la pioggia
potrebbe creare cortocircuiti. Non toccare I'apparecchio con le mani
bagnate.

Evitare di installare I'unita nelle posizioni elencate di seguito:

- Luoghi esposti alla luce diretta del sole o vicino ad apparecchiature
che generano calore, come termosifoni;

- Sopra altri apparecchi che possono irradiare calore eccessivo;

- Luoghi che bloccano la ventilazione o sono umidi o polverosi;

- Ambienti soggetti a continue vibrazioni;

Non collocare accessori con fiamme libere, come candele accese,
sull'apparecchio.

Non cercare di riparare o intervenire da soli sull'apparecchio. Interventi
errati o0 manomissioni possono invalidare la garanzia. In caso di parti
danneggiate o sospetto malfunzionamento, interrompere
immediatamente |'utilizzo e consultare personale qualificato. Non
immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi. Non collocare
recipienti pieni di liquidi (es. vasi) sopra I'apparecchio.

Non toccare I'apparecchio con le mani bagnate e non posizionarlo
vicino a lavelli, vasche o contenitori di liquidi. Utilizzare il prodotto solo
se in perfette condizioni. Se I'apparecchio & stato immerso in acqua o
danneggiato, rivolgersi a personale qualificato.

Il prodotto non deve essere utilizzato se & caduto o se presenta segni
visibili di danneggiamento.

Rivolgersi solo a personale di assistenza qualificato per evitare di
invalidare la garanzia. Per informazioni e domande contattare il
servizio di assistenza tecnica New Majestic SpA.
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INSTALLAZIONE BATTERIA DI BACKUP

Il prodotto richiede una batteria CR2032 (non inclusa) per conservare le
impostazioni in caso di interruzione temporanea di corrente. Per installare la
batteria, svitare il coperchio posto nella parte inferiore del prodotto,
posizionare la batteria rispettando le polarita corrette, rimettere il coperchio
ed avvitarlo.

E raccomandato rimuovere la batteria se il prodotto resta inutilizzato per un
periodo prolungato.

In caso di temporanea interruzione dell'alimentazione CA, se la batteria di
backup € inserita, I'ora e tutte le impostazioni resteranno memorizzate ma le

sveglie, le luci, i suoni della natura e il display non funzioneranno.

ALIMENTAZIONE
Connettere il cavo USB-C all'ingresso dell'alimentatore e all'ingresso sul
prodotto ed inserire I'alimentatore nella presa a muro. Il display si accendera

e la modalita Standby sara attiva.

UTILIZZO DELLA RICARICA WIRELESS
e Posizionare lo smartphone con il retro rivolto verso il basso al centro
della base di ricarica.
e Durante la ricarica I'indicatore LED rimane acceso fisso. Se l'indicatore
lampeggia o rimane spento il dispositivo non sta caricando:

riposizionarlo assicurandosi che sia al centro della base di ricarica.

Attenzione:

e Non lasciare i dispositivi sulla base di ricarica per periodi prolungati
dopo che sono stati caricati completamente per prevenire il
surriscaldamento del caricatore;

e Assicurarsi che le fessure di aerazione sul retro del dispositivo non
siano ostruite;



e Evitare di posizionare oggetti estranei come metalli, magneti, carte
magnetiche, graffette, ecc... tra il dispositivo e la base di ricarica
wireless poiché si potrebbero verificare malfunzionamento o
surriscaldamenti.

e Se si utilizza una custodia per il dispositivo, questa potrebbe interferire
con la ricarica wireless. Se necessario, rimuovere la custodia prima
della ricarica.

e Per utilizzare la ricarica Wireless servirsi dell’alimentatore in dotazione.
L'utilizzo di alimentatori non compatibili potrebbe danneggiare o

impedire il corretto funzionamento della ricarica Wireless.

UTILIZZO DELLA RICARICA USB

E possibile ricaricare un dispositivo esterno, come ad esempio uno
smartphone o un lettore mp3, collegandolo alla porta di ricarica USB sul retro
del prodotto tramite un cavo USB (non incluso). Il prodotto non pud accedere
ai contenuti del dispositivo esterno collegato.

La porta di ricarica USB-A pu¢ fornire un'uscita massima di 5V 1A.

Nota: utilizzare esclusivamente ['alimentatore originale fornito con il
dispositivo poiché I'uso di caricatori non idonei potrebbe impedire la corretta
ricarica del dispositivo esterno.

IMPOSTAZIONI
Premere a lungo il tasto wew mentre il prodotto € in Standby per accedere alle

impostazioni, quindi utilizzare i tasti +o m.i.. per regolare i valori e premere
= per confermare e passare alla voce successiva.
E possibile regolare nell'ordine i seguenti parametri:

e Ora

e Minuti

e Formato orario (24 ore — 12 ore)

e Anno

o Mese

e Giorno



e Durata Snooze (5-60 minuti)

e Luce sveglia (la funzione, se attiva, permette di far accendere
gradualmente la luce della sveglia 15/30/45/60 minuti prima dell’orario
della sveglia).

Se non viene premuto alcun tasto per circa 10 secondi il prodotto uscira
automaticamente dal menu impostazioni.

REGOLAZIONE SVEGLIA1E 2

Premere a lungo il tasto @Q mentre il prodotto & in Standby per accedere alle

EN
impostazioni di regolazione delle sveglie, quindi utilizzare i tasti +o0 = per

regolare i valori e premere @92 per confermare e passare alla voce

successiva.
E possibile regolare nell'ordine i seguenti parametri per la Sveglia 1 e poi per
la Sveglia 2 (il simbolo della sveglia selezionata sara illuminato sul display):
e Ora
e Minuti
e Suono — sveglia: bu (buzzer), rd (radio), N1 (uccelli), N2 (fiume), N3
(giungla), N4 (oceano), N5 (temporale), N6 (campane), N7 (fuoco), N8
(rumore bianco)
e Frequenza — 1-7 (lun—dom), 1-5 (lun—ven), 6-7 (sab—dom), 1-1 (solo
un giorno)
e Volume — N1 — N8 (questa opzione non €& disponibile in modalita
buzzer).
Nota: durante la regolazione delle impostazioni & possibile premere il tasto
% per salvarle ed uscire. |l dispositivo salva ed esce automaticamente dalla
modalita di regolazione della sveglia se non viene premuto alcun tasto per
circa 10 secondi.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE SVEGLIA 1 E 2
SET
In modalita Standby premere brevemente @Q per cambiare in sequenza:
* solo sveglia 1 attiva (I'icona @ sara accesa);
e solo sveglia 2 attiva (I'icona @ sara accesa);
e sveglia 1 e sveglia 2 attive (le icone @ e @ saranno accese);

e nessuna sveglia attiva.



INTERRUZIONE SVEGLIA

Quando suona una sveglia il relativo simbolo BB lampeggia. Premere
SET

brevemente il tasto %? per interrompere la sveglia mantenendola attiva per
gli eventuali giorni successivi.

SNOOZE

IO
Z -
Quando la sveglia & attiva & possibile premere il tasto %=~ per silenziarla
temporaneamente e posticipare l'allarme al termine del tempo di snooze
impostato (il valore predefinito & 5 minuti).

Nota: se la seconda sveglia si attiva mentre € in corso la prima o se € in
corso la modalita snooze della prima, quest'ultima verra sovrascritta. In
questa eventualita, I'impostazione della prima sveglia verra automaticamente
riprogrammata per attivarsi nell’eventuale il giorno seguente.

ANELLO LUMINOSO
Il dispositivo & dotato di un anello luminoso che pud essere utilizzato come
luce ambientale o d’atmosfera.

Per attivare la luce ambientale toccare il tasto rousesor fino a visualizzare la
scritta C1, quindi regolare l'intensita della luce (compresa tra L00 e L15) con i

S
tasti am 0 .

(@)
Premendo nuovamente il tasto mquﬂlsou si abilita la Luce d'atmosfera
monocolore (il display visualizza C2). Per bloccare il colore visualizzato

) ) o . .
toccare di nuovo il tasto Ynunl@susun, il display visualizzera C3.
Per attivare la luce con effetto arcobaleno a rotazione premere il tasto

m

muc@ason fino a visualizzare la scritta C4. Per bloccare la rotazione dei colori
@,

premere il tasto Tuuﬂ@lsan, il display mostrera C5.

. . @)
Per spegnere l'anello luminoso premere a lungo il tasto mmgg.sm.

Nota: quando la luce ambientale o d’atmosfera sono attive, premendo il

zz- .0

pulsante “*m== " & possibile regolare l'intensita della luce tra Alta, Bassa o
Off.
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REGOLAZIONE LUMINOSITA DISPLAY

E possibile regolare la luminositd del display tra Alta, Media o Bassa
zz- 8

premendo il tasto “ams=s quando viene visualizzata I'ora. La modalita

selezionata influenzera anche la luminosita della luce d'ambiente/d'atmosfera
se attiva, che automaticamente variera in base all'impostazione del display

(tra Alta, Bassa o Off). Una volta che la luce d’ambiente/d’atmosfera viene

@)
spenta, per riattivarla & necessario premere nuovamente il tasto mu:u@msnu
poiché questa non si riattivera automaticamente insieme alla regolazione
della luminosita del display.

LAMPADA DA LETTURA

zz -
In modalita Standby premere a lungo il tasto = per attivare la funzione

che attivera la luce dell’anello luminoso al massimo livello di luminosita,

consentendo all'utente di leggere durante la notte. Per disattivare la funzione
zz- 2
premere nuovamente a lungo il tasto ~Amesw

SUONI DELLA NATURA

In modalita Standby premere piu volte il tasto il tasto ;{., per attivare la
riproduzione dei suoni della natura scegliendo tra:

N1 — uccelli

N2 — fiume

N3 — giungla

N4 — oceano

N5 — temporale

N6 — campane

N7 — fuoco

N8 — rumore bianco

OFF.

Per regolare il volume della riproduzione scegliendo tra Hl (alto) e LO (basso)
premere il tasto ) .

Per interrompere la riproduzione selezionare OFF oppure premere a lungo il

PN
tasto som.



RADIO FM

Ravio
Per accendere/spegnere la Radio FM premere il tasto s .
Per sintonizzare la radio sulla frequenza desiderata premere brevemente i

&
tasti =m0 .
Per cercare  automaticamente la  prima  stazione disponibile

P
successiva/precedente premere a lungo i tasti «m 0 4.

J
Per regolare il volume, premere e poi utilizzare i tasti «m0 Hper scegliere
il livello di volume tra L01 a L16.

Nota: estendere il cavo dell'antenna alla massima lunghezza per ottimizzare
la ricezione radio e posizionarla vicino ad una finestra e distante da altri
dispositivi elettronici che potrebbero causare interferenze.

SALVATAGGIO AUTOMATICO PRESELEZIONI FM
E possibile memorizzare automaticamente fino a 20 stazioni FM nelle

preselezioni.
o

¢RI & )
Dopo aver acceso la radio, premere a lungo il tasto “*ms per avviare la
ricerca e il salvataggio delle stazioni FM con un segnale forte nelle
preselezioni (da P01 a P20).

SALVATAGGIO MANUALE PRESELEZIONI FM
Riprodurre la stazione radio che si desidera memorizzare, premere a lungo il
tasto was finché P01 non lampeggia, selezionare il numero del preset nel

&
quale si vuole memorizzare la stazione (P01-P20) con i tasti <= 0 +e

seT . .
premere wew per memorizzare la stazione.

RICHIAMO PRESELEZIONI FM
Dopo aver acceso la radio, premere brevemente il tasto Ts:.'., quindi

&
selezionare la preselezione con i tasti <«m O +.
TIMER SPEGNIMENTO AUTOMATICO
In modalita Radio FM o quando sono attivi i Suoni della natura & possibile far

spegnere automaticamente la riproduzione audio allo scadere del timer
impostato.

1
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RADIo
Durante la riproduzione premere a lungo il tasto == per attivare la funzione, il

display mostrera 05. Premere %ripetutamente per selezionare il periodo (in
minuti) tra 05, 10, 15, 30, 45, 60, 75, 90, OFF. Allo scadere del tempo
impostato la riproduzione verra terminata automaticamente.

Raio
Quando la funzione & attiva & possibile premere a lungo il tasto === per
visualizzare i minuti rimanenti prima dello spegnimento automatico.

Radio
Per disattivare il timer premere il tasto s= per spegnere la radio o tenere

S
premuto il tasto s per interrompere la riproduzione dei suoni della natura.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Se il dispositivo mostra un orario errato o non funziona correttamente,
potrebbe essere dovuto a scariche elettrostatiche o altre interferenze.
Per risolvere il problema, seguire questi passaggi:
e Rimuovere il cavo di alimentazione dal prodotto.
o Estrarre la batteria di backup.
e Reinserire prima il cavo di alimentazione e poi la batteria di backup,
rispettando le polarita corrette: il dispositivo verra ripristinato alle
impostazoni di fabbrica.

CURA E MANUTENZIONE

e Pulire il prodotto con un panno morbido e umido e lasciare asciugare
completamente tutte le parti dopo la pulizia.

e Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole in nylon,
utensili per la pulizia affilati o metallici, coltelli, raschietti o simili poiché
potrebbero danneggiare le superfici del prodotto..

e Non immergere il prodotto nell'acqua e non permettere che I'acqua
penetri al suo interno.

e Se si prevede di non utilizzare I'unita per un periodo prolungato, ad
esempio un mese o pil, rimuovere le batterie per prevenire possibile
corrosione. Se il vano batterie dovesse corrompersi o sporcarsi, pulirlo
accuratamente e sostituire le batterie.



Specifiche tecniche

Modello

RS 138WI

Tuner

FM 87,5 - 108 MHz

Preselezioni FM

Durata allarme

20

1 ora

Durata Snooze

Da 5 a 60 minuti

Batteria di backup

1x CR2032 (non inclusa)

Alimentatore

AC 100-240V - 50/60Hz — DC 5V 3A,
9V 2.22A, 12V 1.67A (adattatore USB-C
incluso)

Uscita USB-A DC 5V 1A
Ricarica wireless 15W
Dimensioni
21,9(L) x 13,8(A) x 9,0 (P) cm
Peso 370gr.

Cura e manutenzione

e Pulire il prodotto con un panno morbido e umido e lasciare asciugare

completamente tutte le parti dopo la pulizia.

e Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole in nylon,

utensili per la pulizia affilati o metallici, coltelli, raschietti o simili poiché

potrebbero danneggiare le superfici del prodotto..

e Non immergere il prodotto nell'acqua e non permettere che I'acqua

penetri al suo interno..

13



AC/DC adapter
MAJESTIC

MODEL: HX20WPD-C001-AG
INPUT: 100-240V~ 50/60Hz 0.5A Max
OUTPUT: 5.0V 3.0A 15.0W

2 22A 20.0W

Dongguan Shijie Hua Xu Electronics Factory
MADE IN CHINA XXYYHX

@ = Classe Il, doppio isolamento

E = Logo RAEE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche)

ﬂ Uso Interno
@ = Livello di sicurezza

= Logo Intertek

VAJESTIC RS 138WI
Radiosveglia Con Luce E Ricarica Wireless
Alimentazione: 5.0V/ 3.0A, 9.0V/ 2.22A, 12.0V/ 1.67A
Batteria di Back up: 1x3V CR 2032 (non inclusa)
Consumo: 20.0W

New Majestic S.p.A.
Via Rossi Martini, 41 ﬂ
26013 Crema (CR)

—

Made in China

E = Logo RAEE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche)

14



INFORMATIVA AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE
—

Ai sensi dell'art. 25 comma 1 del decreto legislativo 14 marzo 2014, n.
49 “Attuazione delle direttive 2011/65/UE e 2012/19/UE relative alla
riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchio o sulla sua
confezione indica che il prodotto al termine della sua vita utile deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra quindi consegnare
I'apparecchiatura giunta a fine vita presso gli appositi centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al
rivenditore in caso di acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo

equivalente, in modalita one to one.

Un'adeguata raccolta differenziata per il successivo invio delle
apparecchiature dismesse a riciclaggio, trattamento e smaltimento
ecocompatibili contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul'ambiente
e sulla salute e favorisce il riutilizzo e/o il riciclaggio dei materiali di cui

sono costituite le apparecchiature.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utilizzatore comporta

I'applicazione delle sanzioni previste dalla normativa vigente.
Eventuali batterie o batterie ricaricabili contenute nel dispositivo devono

essere smaltite separatamente negli appositi contenitori per la raccolta

delle batterie usate.

15
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Lo smaltimento delle batterie usate deve avvenire presso gli appositi centri
di raccolta differenziata o secondo le normative locali. Batterie conformi
alla direttiva 2013/56/CE.

)54

Ecocontributo RAEE pagato ove dovuto - Registro AEE n.:
1T08020000001647

Ecocontributo erogato ove dovuto - BATTERIA N. Albo:
IT19070P00005533



CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA PER | PRODOTTI DELLA New
MAJESTIC SpA

Gentile Cliente, La ringraziamo per l'acquisto e le ricordiamo che il
prodotto & conforme alle vigenti norme costruttive e di sicurezza.

Qualora venissero riscontrate anomalie o vizi del prodotto, New Majestic
SpA presta la Garanzia convenzionale alle condizioni qui riportate
(precisando che la Garanzia convenzionale non pregiudica i diritti del
consumatore ex D.Lgs. 206 del 06/09/2005) . La Garanzia si riferisce
esclusivamente alla riparazione o sostituzione gratuita dei singoli
componenti o dell'intero bene riconosciuto difettoso di fabbricazione.

Il periodo di Garanzia non sara rinnovato o esteso a seguito di successiva
rivendita, riparazione o sostituzione del prodotto stesso.

Le parti riparate, sostituite o la sostituzione totale del prodotto saranno
garantite per un periodo di 60 giorni decorrenti dalla data della riparazione
o sostituzione e naturalmente per la restante durata della Garanzia stessa.
La Garanzia & valida dalla data comprovata da un valido documento
fiscale (scontrino o fattura di acquisto) per un periodo di 24 mesi in caso di
acquisto con scontrino fiscale e di 12 mesi in caso di acquisto con fattura
fiscale (partita IVA).

Vi sono alcuni beni che, per le loro normali caratteristiche, sono deperibili
nel tempo o soggetti ad usura derivante dall'uso, pertanto, per dli
accessori inclusi nella confezione di vendita, la Garanzia ha validita di 12
mesi.

Un accumulatore ricaricabile & considerato difettoso e pud essere
sostituito in garanzia di 12 mesi solo quando & interrotto, cioé non eroga
pil energia e la tensione ai suoi capi & Zero Volt. Nel caso in cui la
capacita di erogare energia sia ridotta rispetto al nuovo prodotto
(consumo/usura) il periodo di Garanzia sara di 6 mesi.

Non coperto da garanzia:

- Deterioramento dovuto ad usura delle parti estetiche e di tutti i

17
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componenti che dovessero risultare difettosi per incuria o incuria
nell'uso, errata manutenzione o circostanze non riconducibili a vizi di

fabbricazione dell'apparecchio.

- Manuali utente, software di terze parti, configurazioni, applicazioni o

dati scaricati dal cliente.

- Difetti causati da un uso improprio del prodotto (cadute, pressioni,

deformazioni o utilizzo di oggetti appuntiti).

- Apertura, modifica o riparazione del prodotto da parte di persone

diverse dal Centro Assistenza Autorizzato.

- Numeri di serie, data di produzione, codice a barre o IMEI_che

appaiono cancellati, alterati o illeggibili.

Per gli interventi in Garanzia rivolgersi ad uno dei Centri di Assistenza
Autorizzati
di New Majestic SpA, il cui elenco completo & consultabile sul sito

www.newmajestic.com , o presso il punto vendita dove €& stato acquistato il

prodotto, consegnando il Tagliando di Garanzia debitamente compilato ed
allegando la ricevuta relativa all'acquisto.

ATTENZIONE:

Si consiglia di mantenere intatto sia I'imballo che tutti gli accessori in
esso contenuti, poiché in caso di invio al laboratorio tecnico &

preferibile utilizzare I'imballo originale con tutti i suoi accessori.

New Majestic S.p.A.



Dichiarazione di conformita UE

EU Declaration of conformity (DoC)

Nome del fabbricante / Company name: New MAJESTIC S.p.A.
Indirizzo postale / Postal address: Via Rossi Martini, 41

CAP e Citta / Postcode and Town/City: 26013, Crema (CR) - Italy
Telefono / Telephone: +39 0373 /31415
Indirizzo posta elettronica /E-mail address: info@newmaijestic.com

Persona autorizzata alla compilazione del fascicolo Lacchinelli Dean — Via Rossi Martini, 41
tecnico / Authorized person to complete the 26013 Crema (CR) - Italy
technical file:

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante / We

declare that the DoC is issued under our sole responsibility

Apparecchio modello / Apparatus model: Mod. RS 138WI

Tipo prodotto / Product type: Radio Sveglia FM con ricarica Wireless FM
clock radio with Wireless charge

Oggetto della dichiarazione /Object of the declaration: Mod.: RS 138WI — Radio Sveglia FM con
ricarica Wireless FM clock radio with Wireless charge

Il prodotto & conforme a tutte le disposizioni pertinenti delle seguenti direttive / The product complies with all
relevant provisions of the following directives:

Direttiva/Directive 2014/53/UE — RED

Il testo completo della Dichiarazione Di Conformita UE & disponibile al seguente indirizzo web/The full text of

the EU Declaration of Conformity is available at the following web address: www.newmajestic.com

Crema, 06/02/2024

DATA PRODUZIONE: 03/2024 24
New Majestic S.p.A.
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VAJESTIC

RS 138WI

FM alarm clock radio with dual alarm and RGB light ring with 5 ambient light effect
USB charging port and wireless charging base for smartphones

)

Instruction manual

New MAJESTIC SpA
Via Rossi Martini, 41
26013 Crema (CR) — Italy
|

www.newmajestic.com
MADE IN CHINA

Per scaricare il manuale d'istruzioni inquadra il QR code:

To download the instruction manual frame QR code:

Um die Bedienungsanleitung herunterzuladen, scannen Sie den QR-Code:
Pour télécharger le manuel d'instructions, scannez le code QR :

Para descargar el manual de instrucciones, escanee el codigo QR:




Safety warnings

For safe use and to obtain maximum performance, it is recommended that

you carefully read the following instruction manual.

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
DISASSEMBLE THIS APPLIANCE. THERE ARE NO USER REPAIRABLE
PARTS. FOR REPAIRS, CONTACT QUALIFIED TECHNICAL PERSONNEL.

To avoid electric shock or fire, do not expose the appliance to rain or moisture.

n This symbol warns the user to read the user manual carefully

before using the appliance.

IMPORTANT NOTES

Use must be permitted only to responsible adults, adequately instructed
on the damages resulting from incorrect use.

This appliance can be used by children over the age of 8 if they are
supervised or have received instructions on how to use the appliance
safely and understand the dangers. Cleaning and maintenance
operations by the user must not be carried out by children unless they
are over 8 years old and supervised. Keep the appliance and its cord
out of reach of children under 8 years of age.

The appliances can be used by people with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if supervised
or if they have received instructions on the safe use of the appliance
and understand the dangers.

Children must not use the appliance as a toy.

Do not allow the appliance to be used by children or disabled people
without supervision.

Keep away from pets.

Never use the appliance in places where the cord, plug and the product
itself may come into contact with water or wet surfaces. Do not use the



appliance outdoors, as rain could cause short circuits. Do not touch the
appliance with wet hands.

Avoid installing the unit in the locations listed below:

- Places exposed to direct sunlight or near heat-generating equipment,
such as radiators;

- Above other appliances that can radiate excessive heat;

- Places that block ventilation or are humid or dusty;

- Environments subject to continuous vibrations;

Do not place any accessories with naked flames, such as lighted
candles, on the apparatus.

Do not try to repair or work on the appliance yourself. Incorrect
interventions or tampering may invalidate the warranty. In case of
damaged parts or suspected malfunction, stop use immediately and
consult qualified personnel. Never immerse the appliance in water or
other liquids. Do not place containers filled with liquids (e.g. vases) on
top of the appliance.

Do not touch the appliance with wet hands and do not place it near
sinks, tubs or containers of liquids. Use the product only if in perfect
condition. If the appliance has been immersed in water or is damaged,
contact qualified personnel.

The product should not be used if it has been dropped or shows visible
signs of damage.

Contact only qualified service personnel to avoid voiding the
warranty. For information and questions, contact the New Majestic

SpA technical assistance service.



Package contents

1 RS 138WI 1 piece
2 POWER SUPPLY 1 piece
3 USB-C CABLE 1 piece
4 INSTRUCTION MANUAL 1 piece
5 WARRANTY CARD 1 piece
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SOUND — LIGHT
(ACTIVE) ‘ ’ (ACTIVE)
ALARM 1 ® & % - ALARM 2
(ACTIVE) - (ACTIVE)
PM -+ . ‘

. TIME
WHITE
LIGHT

MOOD
LIGHT




WIRELESS ~ WIRELESS
TOUCH SENSOR  CHARGING _ CHARGING
(LIGHT) INDICATOR TARGET CIRCLE

VOLUME
AI;.ARM 1&2 \ \7 SNOOZE / DIMMER
SET/ONOFF  opp uF AUTO-SCAN (RADIO)
MEMORY DOWN
NATURE
SOUND

HEAT
RELEASE
NN (&= o [ - pai pgaasy— VENT
A=) (
5V 1-AMP e — FM ANTENNA CABLE
mobile USB port INSERT TYPE-C JACK TO
devices ; POWER UP YOUR UNIT pp pApapTOR
USB charging H
(notfor || opie (ot (INCLUDED)
tablet / h
iPad) included) *
€= (03— 1ypE.c sockeT (1.8 METER LONG WA‘:’LL
WHITE TYPE-C TO C CABLE INCLUDED) o\ ET




BOTTOM VIEW

BACKUP BATTERY

( ONE CR2032 LITHIUM
BATTERY, NOT INCLUDED)

BACKUP BATTERY INSTALLATION

The product requires a CR2032 battery (not included) to keep settings in the
event of a temporary power failure. To install the battery, unscrew the cover
located at the bottom of the product, position the battery respecting the
correct polarities, replace the cover and screw it.

It is recommended to remove the battery if the product remains unused for a
prolonged period.

In the event of a temporary AC power failure, if the backup battery is inserted,
the time and all settings will remain stored but alarms, lights, nature sounds

and the display will not function.

MENU
Connect the USB-C cable to the power supply input and to the input on the
product and insert the power supply into the wall socket. The display will turn

on and Standby mode will be active.



¢ Place the smartphone with the back facing downwards in the center of

USING WIRELESS CHARGING

the charging base.
e During charging the LED indicator remains lit steadily. If the indicator
flashes or remains off, the device is not charging: reposition it making

sure it is in the center of the charging base.

Warning:

e Do not leave devices on the charging base for extended periods after
they have been fully charged to prevent the charger from overheating;

e Make sure the ventilation slots on the back of the device are not
blocked;

e Avoid placing foreign objects such as metals, magnets, magnetic cards,
paper clips, etc. between the device and the wireless charging base as
it may cause malfunction or overheating.

o If you use a case for your device, it may interfere with wireless charging.
If necessary, remove the case before charging.

e To use wireless charging, use the supplied power supply. The use of
incompatible power supplies could damage or prevent the wireless

charging from functioning correctly.

USING USB CHARGING

You can charge an external device, such as a smartphone or mp3 player, by
connecting it to the USB charging port on the back of the product using a
USB cable (not included). The product cannot access the contents of the
connected external device.

The USB-A charging port can provide a maximum output of 5V 1A.

Note : only use the original power supply supplied with the device as the use
of unsuitable chargers could prevent the external device from charging

correctly.



SETTINGS

Long press the key while the product is in Standby to access the settings,

seT

then use the + or m.i. keys to adjust the values and press wmem to confirm and
move to the next item.
The following parameters can be adjusted in order:
e Hour
Minutes
Time format (24 hours — 12 hours)
e Year
Month
e Day
Snooze duration (5-60 minutes)
Alarm light (the function, if active, allows you to gradually turn on the
alarm light 15/30/45/60 minutes before the alarm time).

If no button is pressed for approximately 10 seconds the product will
automatically exit the settings menu.

SETTING ALARM 1 AND 2
SET
Long press the key @Q while the product is in Standby to access the alarm
S
adjustment settings, then use the + or = keys to adjust the values and
SE€

T
press @g to confirm and move to the next item.
The following parameters can be adjusted in order for Alarm 1 and then for
Alarm 2 (the symbol of the selected alarm will be lit on the display):
e Hour
e Minutes
e Sound — alarm clock: boo ( buzzer ), rd (radio), N1 (birds), N2 (river),
N3 (jungle), N4 (ocean), N5 (storm), N6 (bells), N7 (fire), N8 (white
noise)
e Frequency — 1-7 ( Mon-Sun ), 1-5 ( Mon-Fri ), 6-7 ( Sat-Sun ), 1-1
(one day only)
e Volume — N1 — N8 (this option is not available in buzzer mode ).

Note : While adjusting the settings you can press the key = to save them
and exit. The device automatically saves and exits alarm setting mode if no
buttons are pressed for approximately 10 seconds.



ACTIVATE/DEACTIVATE ALARMS 1 AND 2
SET
In Standby mode, press briefly @Q to change in sequence:
e only alarm 1 active (the icon @ will be on);
« only alarm 2 active (the icon @ will be on);
e alarm 1 and alarm 2 active (the icons BDand @ they will be lit);

e no active alarm.

WAKE UP INTERRUPTION
When an alarm sounds, the corresponding @ or symbol @ flashes. Briefly
SET

press the button L@@ to stop the alarm, keeping it active for any subsequent
days.

SNOOZE

RO

When the alarm is active you can press the button ~*ms* " to temporarily
silence it and snooze the alarm until the end of the set snooze time (the

default value is 5 minutes).

Note : If the second alarm goes off while the first one is in progress, or if the
first one is in snooze mode, the latter will be overwritten. In this case, the first
alarm setting will be automatically reprogrammed to activate the following day.

LUMINOUS RING
The device features a light ring that can be used as an ambient or mood light.

To activate the ambient light, touch the button roucsevsor until the writing C1

Ll
appears, then adjust the light intensity (between L00 and L15 ) with the < or
+ buttons.

By pressing the button reucsensor again you enable the single-colour mood light
(the display shows C2 ). To freeze the displayed color, touch the button

() . . .
roucn sensor @gain, the display will show C3 .

To activate the light with a rotating rainbow effect, press the button roucs sevsor
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A . Q)
until the word C4 appears . To block the color rotation press the key roucu sensor,
the display will show C5 .

o Q)
To turn off the light ring, press and hold the button roucu'sensor -

2z -
Note : When ambient or mood light is on, pressing the button ~*m="can
adjust the light intensity between High, Low or Off .

REGULATION DISPLAY BRIGHTNESS
You can adjust the display brightness between High, Medium or Low by

O

Zz - 0
pressing the button ~~w~sw " when the time is displayed. The selected mode

will also affect the brightness of the ambient/mood light if active, which will
automatically vary depending on the display setting (between High, Low or

Off ). Once the ambient/atmosphere light is turned off, to reactivate it you

must press the button reucisesor again as it will not automatically reactivate
together with the adjustment of the display brightness.

READING LAMP
2z 8
In Standby mode, long press the button “#ws " to activate the function which
will activate the light ring light at the maximum brightness level, allowing the
QY

2z 2%
user to read at night. To deactivate the function, long press the button ~mezes

again.

SOUNDS OF NATURE

In Standby mode, press the button 5., several times to activate playback of
nature sounds, choosing between:

N1 — birds

N2 — river

N3 — jungle

N4 — ocean

N5 — thunderstorm



N6 — bells

N7 — fire

N8 — white noise

OFF .

To adjust the playback volume by choosing between HI (high) and LO (low),
press the button o)

&
To stop playback, select OFF or long press the button ..

FM RADIO
To turn the FM radio on/off, press the button %.

P
To tune the radio to the desired frequency, briefly press the s or 4 buttons.
To automatically search for the first available next/previous station, long press

S
the == or =4 buttons.

»
To adjust the volume, press @) and then use the keys sam OF =+ to choose the
volume level between L01 to L16 .

Note: extend the antenna cable to its maximum length to optimize radio
reception and place it near a window and away from other electronic devices
that may cause interference.

AUTOMATIC SAVING OF FM PRESELECTIONS
You can automatically store up to 20 FM stations in presets.
zz - 2%
After turning on the radio, long press the button ~*m= " to start searching and
saving FM stations with strong signal in the presets (P01 to P20).

MANUAL SAVING OF FM PRESELECTIONS

Play the radio station you want to store, long press the button e until PO
flashes, select the number of the preset in which you want to store the station

. : SET .
( P01-P20 ) with the «m or < keys and press wew to store the station.

RECALL FM PRESELECTIONS
After turning on the radio, briefly press the button %, then select the

PN
preselection with the .am or <4 buttons.

AUTOMATIC OFF TIMER

"
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In FM Radio mode or when Nature Sounds are active, you can automatically
turn off audio playback when the set timer expires.

During playback, long press the button %to activate the function, the

display will show 05 . Press = repeatedly to select the period (in minutes)
from 05,10 ,15,30,45,60, 75,90, OFF. Once the set time has elapsed,
playback will end automatically.

When the function is active you can long press the button e to view the
remaining minutes before automatic shutdown.

To deactivate the timer, press the button e to turn off the radio or press and

&
hold the button <= to stop playing nature sounds.

TROUBLESHOOTING
If the device displays an incorrect time or does not work properly, it may be
due to electrostatic discharge or other interference.
To resolve the issue, follow these steps:
e Remove the power cord from the product.
o Take out the backup battery.
o First reinsert the power cable and then the backup battery, respecting
the correct polarities: the device will be restored to the factory settings .

CARE AND MAINTENANCE

e Clean the product with a soft, damp cloth and allow all parts to dry
completely after cleaning.

* Do not use aggressive detergents, brushes with nylon bristles, sharp or
metallic cleaning tools, knives, scrapers or similar as they may damage
the surfaces of the product.

e Do not immerse the product in water or allow water to enter the product.

e If you plan not to use the unit for an extended period, such as a month
or more, remove the batteries to prevent possible corrosion. If the
battery compartment becomes corrupted or dirty, clean it carefully and
replace the batteries.



Technical specifications

Model RS 138WI

Tuner FM 87.5 - 108 MHz
FM presets 20

Alarm duration 1 hour

Snooze duration

From 5 to 60 minutes

Backup battery

1x CR2032 (not included)

Power supply

AC 100-240V - 50/60Hz — DC 5V 3A,
9V 2.22A, 12V 1.67A (USB-C power
adapter included)

USB-A output

Wireless charging

DC 5V 1A
15W

Unit size

21,9(W) x 13,8(H) x 9,0(D) cm

Weight

370gr.

Care and maintenance

e Clean the product with a soft, damp cloth and allow all parts to dry

completely after cleaning.

e Do not use aggressive detergents, brushes with nylon bristles, sharp or

metallic cleaning tools, knives, scrapers or similar as they may damage

the surfaces of the product.

e Do not immerse the product in water or allow water to enter the product.

13



W Ac/oc adapter
VAJESTIC
MODEL: HX20WPD-C001-AG
INPUT. 100-240V - 501601z 0.5A Max

OUTPUT: 5.0V 3.0A 150W
9.0V 2.22A 20.0W
12.0V=1.67A 20.0W

Dangguan Shijie Hua Xu Electonics Factory
WADE N CHIVA %

WEEE Logo (Waste electrical and electronic equipment)

Class Il, double insulation

Indoor use

Level of efficiency standards

Logo for certification company of Intertek

1. AC adaptor manufacturer's name:

7. Output power: 15.0W/ 20.0W/ 20.0W
Dongguan SHijie Hua Xu Electronics Factory

8. Average active efficiency: 83.64%/ 85.67%/ 85.69%
2. Model identifier: HX20WPD-C001-AG 9. No-load power consumption: <0.10W
3. Input voltage: AC100 - 240V

4. Input AC frequency: 50/60Hz

5. Output voltage: DC5.0V/ 9.0V/ 12.0V

6 Output current: 3.0A/ 2.22A/ 1.67A

MAJESTIC RS 138WI
Radiosveglia Con Luce E Ricarica Wireless
Alimentazione: 5.0V/ 3.0A, 9.0/ 2.22A, 12.0V/ 1.67A
Batteria di Back up: 1x3V CR 2032 (non inclusa)
Consumo: 20.0W

New Majestic S.p.A.

Via Rossi Martini, 41
26013 Crema (CR) ﬁ c E E WEEE Logo (Waste electrical and electronic equipment)
— —

Made in China
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INFORMATION TO USERS OF DOMESTIC EQUIPMENT

)i

]
Pursuant to art. 25 paragraph 1 of the legislative decree 14 March
2014, n. 49 “Implementation of directives 2011/65/EU and 2012/19/EU
relating to the reduction of the use of dangerous substances in
electrical and electronic equipment, as well as waste disposal”.

The crossed-out wheeled bin symbol on the appliance or its packaging
indicates that the product must be collected separately from other waste
at the end of its useful life. The user must therefore deliver the equipment
that has reached the end of its life to the appropriate separate collection
centers for electronic and electrotechnical waste, or return it to the retailer
in the event of purchasing a new appliance of an equivalent type, in one
mode . to one .

Adequate separate collection for the subsequent sending of disused
equipment for eco-friendly recycling, treatment and disposal helps to
avoid possible negative effects on the environment and health and
encourages the reuse and/or recycling of the materials from which the

equipment is made.

lllegal disposal of the product by the user entails the application of the
sanctions provided for by current legislation.

Any batteries or rechargeable batteries contained in the device must be
disposed of separately in the appropriate containers for the collection of

used batteries.

15
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The disposal of used batteries must take place at the appropriate separate
collection centers or according to local regulations . Batteries compliant
with directive 2013/56/EC.

)i ¢

Eco-contribution paid where due - EEE Register n.: IT08020000001647

Eco-contribution paid where due — BATTERY Register No.: IT19070P00005533





